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 اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الحادية عشرة

 .15:00، السالة 2017تشر ض الأول/ضكتو ر  9 وم الاثنين المعقودة ن المقر، نيو ورك، 

.  غونار ون السيد الرئيس: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (آ سصندا) .
. السيدة كا از  لااقا: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (هنغار ا) .

 المحتو افي
 كصمة رئيس الدورة الثانية والسبعين لصجمعية العامة

 مض جدول الألمال: تعز ز اقوق الطفل وحما تها 68البند 
 تعز ز اقوق الطفل وحما تها )ض(
 متا عة نتائج الدورة الا تثنائية المعنية  الطفل )ب(
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 .15:10الجصسة السالة اوتتحت  
 كلمة رئيس الدورة الثانية والسبعين للجمعية العامة

) ــصوواكيا(، رئيس الدورة الثانية والســبعين  السيييد تياشييا  - 1
لصجمعيـــة العـــامـــة: بـــال إنا الصجنـــة الثـــالثـــة بـــادرة لص  ضن  ـــد  وربــا  
اة اقيقيا ، نظرا  إلى ضنا جزاا  كبيرا  مض لمصها له ضثر مباشـــــــــــــــر لص  اي

الناس. وشجاأ الووود لص  تجاوز الموابف المتيصبة ن منابشاتهم اول 
البعض  اقوق الإنســــــــــان والتنمية، ولص  الســــــــــعي إلى وهم  عضــــــــــهم

  شكل ضوضل وإيجاد الحصول.
وضشــــــــــــــــار إلى ضنا تعز ز اقوق الإنســــــــــــــــان هو ضاــد المبــاد   - 2

 الأ ــــــا ــــــية الفي  مســــــترشــــــد وا ن لمل الأمم المتحدة. وهو الأ ــــــاس
الذي تســـــــــتند إليه الجهود الجمالية المبذولة لصنهوة  التنمية البشـــــــــر ة 
وإالال السلام. وغالبا  ما تكون انتهاكافي اقوق الإنسان الأ باب 
الجذر ة لصنزاع، ن اين ضنا دلم اقوق الإنسان  سهم ن منأ نشوب 
النزالافي ون الحفاظ لص  السلام. وتكتسي الحقوق المدنية والسيا ية 

بتيـــــاد ة والاجتمالية والثقاوية كصاها نفس القدر مض الأوية  ومض والا
واج  الدول ضن تدلم و مي جميأ اقوق الإنســـــــــــــان لجميأ الناس، 
مض دون ضي تمييز. ومض واجبها ض ضـــــــــــــا  التيـــــــــــــدي للانتهاكافي ض نما 
وايثما ادثت. وضلرب المتكصم لض ضمصه ن ضلا تغضا الصجنة الطرف 

  تؤثر لص  الناس ن جميأ ضنحاا العالم.لض الظروف اليعبة الفي
ونظرا  إلى ضنا اقوق الإنســـــان والتنمية  عزز  عضـــــهما  عضـــــا ،  - ٣

 ـــــــيجعل معالجة كصيهما صـــــــون كرامة الإنســـــــان وتعز ز روا  البشـــــــر ضمرا  
 نته الثانية  20٣0ممكنا . وبد دخل تنفيذ خطة التنمية المستدامة لعام 

ية وإنســـــــانية جســـــــيمة ن الســـــــعي إلى والناس  واجهون  د افي اجتمال
 قيق التنمية المســــــــــتدامة. و نبغي التطرق  ذ  الحقائق ن المنابشــــــــــافي، 

 ولكض يج  السعي إلى إيجاد إجا افي اقيقية ن القرارافي.
و وصـــــفه مناصـــــرا  لصمســـــاواة  ين الجنســـــين، بال إنه  تطصأ إلى  - ٤

. ومض الأويــة اكــان مــداولافي الصجنــة ونواتجهــا المتعصقــة  ــالنهوة  ــالمرضة
الا ـــــتمرار ن تعز ز المســـــاواة  ين الجنســـــين وتمكين المرضة والفتاة،  التبار 
ذلك ضداة ض ا ية لتحقيق التنمية المستدامة. والصجنة هي ا يئة الرئيسية 
المســــــــــــــؤولـــة لض التـــ كـــد مض ا ــــــــــــــتمرار الـــدول ن التركيز لص  الأ عـــاد 

مكض هذ  الدول مض العمل ن الاجتمالية لصتنمية المســــــــتدامة،  ي  تت
 .2015 بيل الوواا  الالتزامافي الفي بطعتها ضمام مواطنيها ن لام 

وختاما ، ون معرة إشـــــــــــــــادته  الصجنة لما ضدخصته مؤخرا مض  - 5
 ســينافي لص  ض ــالي  لمصها، بال إن هذ  التغييرافي  ــوف  فف 

ود اليغيرة. مض الألباا المصقاة لص  الجميأ، ولا  يما الدول ذافي الوو
وبال إن مداولافي الصجنة الثالثة ليست  هصة دائما ، ولكنها ض ا ية، 

 وشجأ الووود لص  مواصصة العمل  روح الحوار والتواوق ن الآراا.

 من جدول الأعمال: تعزيز حقوق الطفل وحماياها 68البند 
 A/72/218و  A/72/164) تعزيز حقوق الطفييل وحميياياهييا )أ(

 (A/72/356و  A/72/276و  A/72/275 و
مايييا عييية نايييائا اليييدورة اتعييييييييييياثنيييائيييية المعنيييية  يييالطفيييل  )ب(

(A/72/208) 
)الممثصة الخاصـــة للأمين العام المعنية  الأطفال السيييدة مامبا  - 6

، إن التقر ر (A/72/276)والنزاع المســــصق(: بالت، وهي تعرة تقر رها 
 ركز لص  شــــــــــــــــاغصين رئيســـــــــــــــيين، وا حما ة التعصيم ن االافي النزاع 
المســـــــــــــــصق، والاتجا  المثير لصقصق العميق والمتمثل ن بيام ضطراف النزاع، 
 شـــــــــكل متزا د، انأ وصـــــــــول المســـــــــالدافي الإنســـــــــانية إلى الأطفال. 

تها ن تقر رها  لا هوادة ن لا ـــــــــــــتمرار التطورافي الفي ذكر  وت  ـــــــــــــفت
 .2017 لام
وفي ضوغانســـــــتان، لا  زال تعصيم الفتيافي مســـــــتهدوا   شـــــــكل  - 7

 17٤مباشــــــر. ون جمهور ة الكونغو الدةقراطية، حا التحقق مض وبوع 
هجومــا  لص  مــدارس ن الفترة مــا  ين نيســــــــــــــــان/ض ر ــل واز ران/ ونيــه 

بت ضو ضشـــــــــــــــعصت ويها . وبد دمم2017 رفي ضغصبية تصك المدارس ضو نُم
النيران، لص   د ميصيشــــــيا كامو نا نســــــا و ن إبصيم كا ــــــاي. و ــــــوف 
 ستغرق الأمر لدة  نوافي، إن لم  كض لقودا ، ببل ضن تتعافى المنطقة 
وضطفا ا مض خســـــــــــــــارة هذ  الفرب التعصيمية. ويج  ضن تعمل الصجنة 

الآمنــة، إذ إن تكصفــة وقــدان الطفــل جــاهــدة لصترو ج لإللان المــدارس 
لفرصــــــــة الحيــــــــول لص  التعصيم  اهظة. وكما ضشــــــــارفي ضهداف التنمية 
المســـــــــــــــتدامة، يج  ضن عيـــــــــــــــل جميأ الأطفال لص  التعصيم، ا  ن 
ضصـــع  الظروف. و نبغي ضن تبذل الصجنة ما ن و ـــعها لضـــمان تووار 

لمتيـــــــــــــــصـة التمو ــل المنــا ــــــــــــــــ  لصتامج التعصيميــة ن اــالافي الطوار  ا
 النزالافي، ولضـمان إدراج ضاكام منا ـبة متعصقة  الأطفال المتضـرر ض 
مض النزاع المســصق ن الاتفاق العالمي  شــ ن اللاجئين، ولا  ــيما ن ما 

  تعصق  القاصر ض غير الميحو ين. 
وبالت إنا الحرمان مض الوصــــــول إلى المســــــالدافي الإنســــــانية  - 8

نزاع. وفي جنوب الســـــــودان، مثال لص  ضـــــــعف الأطفال ن مناطق ال
اــادثــا  ن الفترة مض  150 ققــت الأمم المتحــدة مض وبوع ضكثر مض 

. وكانت إمكانية إ يـــــــــــــــال 2017نيســـــــــــــــان/ض ر ل إلى از ران/ ونيه 

https://undocs.org/ar/A/72/164
https://undocs.org/ar/A/72/218
https://undocs.org/ar/A/72/275
https://undocs.org/ar/A/72/276
https://undocs.org/ar/A/72/356
https://undocs.org/ar/A/72/208
https://undocs.org/ar/A/72/276
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. 2017المسـالدافي الإنسـانية ن ميارار صـعبة جدا  ض ضـا طوال لام 
ل طفل تصقيحا  ضـــد شـــص 80 000لم  تصقا ضكثر مض  ،ون ضوغانســـتان

،  فعــــل إبــــدام جمــــالــــافي 2017الأطفــــال ن الر أ الثــــا  مض لــــام 
مســـــــــــــصحة لص  شـــــــــــــض هجمافي مباشـــــــــــــرة وورة اظر لص  حملافي 
التطعيم، وكـــذلـــك مض جراا انعـــدام الأمض لمومـــا . ولعـــلا الحـــالـــة ن 
الجمهور ة العر ية الســــــــــــــور ة هي الأكثر إثارة لصقصق، لا  ــــــــــــــيما ن ما 

، 2017فال. ومنذ  دا ة لام  تعصق  الااتياجافي الأ ـــــــــا ـــــــــية للأط
ن المائة وقط مض الســــــكان ن المناطق  ٣8ضمكض الوصــــــول إلى نســــــبة 

ن المائة وقط ممض  عيشـــــــــــون ن مناطق  يـــــــــــع   12المحاصـــــــــــرة وإلى 
مض المواد المنقذة  100 000الوصـــــــــــــــول إليها. كما ح منأ إ يـــــــــــــــال 

إلى لصحياة ضو  حبها مض القواول خلال الفترة نفسها. و قي الوصول 
المناطق الفي  ســـــيطر لصيها تنظيم الدولة الإ ـــــلامية ن العراق والشـــــام 
ضمرا  غير ممكض، نظرا  إلى ضن التنظيم كان ةنأ إدخال جميأ شــــــــــــحنافي 
المعونة الإنســانية. وإنا لصجنة دورا  هاما  ن الت كيد لص  معا ير القانون 

انية إلى الدولي، ون ضمان لدم تسييس موضوع إ يال المعونة الإنس
الأطفال. ولذلك، لصيها الا ـــتمرار ن إدراج هذ  العناصـــر ن براراتها 

 ون مجالافي ضخرى مض لمصها.
وبــالــت إن تقر رهــا  رمي إلى  صورة رو تهــا ولرة ضوضــــــــــــــــل  - 9

الســـــــــــــــبل لتقييم التقدم المحرز، وإذكاا الولي، وتعز ز جمأ المعصومافي، 
وطيد التعاون الدولي والعمل لض كث  مأ الكيانافي ذافي اليـــــــــــصة، وت

لكفــالـة ااترام اقوق الأطفــال ووبف الانتهــاكـافي الجســـــــــــــــيمــة. ومض 
العناصر الرئيسية ن النهج الذي ابتراته العملم مأ ا يئافي والمنظمافي 
الإبصيمية ودون الإبصيمية  و تعين لص  الصجنة تشـــــــــــــــجيأ هذا التعاون 

نون المعا وتيســــــــــــير . ومض شــــــــــــ ن اتباع نُج دون إبصيمي ن تعز ز القا
 ما ة الأطفال ضن عد  وربا  اقيقيا . إضـــــــــــاوة إلى ذلك،  كتســـــــــــي 
التعـاون مأ جميأ الجهـافي الفـالصـة ن مجـال حمـا ـة الطفـل ضويـة  ـالغة، 
ن اين ضن تطبيق ضوضل الممار افي والدروس المستفادة  تطص  نُجا  

  كيف مأ الظروف و رالي كل  ياق لص  ادة.
ه  تعين تزو د مكتبها وشــــــــــــركائه اا  كفي وبالت، ختاما ، إن - 10

مض الموارد لتمكينهمــا مض التركيز لص  المهــام اليــــــــــــــــادر وــا تكصيف. 
وــاضــــــــــــــــاوــة  إلى العــ ا الثقيــل لصووــاا اتطصبــافي الإ لا ، والعمــل مأ 
ضطراف النزالــافي،  ـــــــــــــــيكون مض المفيــد جــدا  ضن  تمكض مكتبهــا مض 

لمجالافي مثل التولية  تو ـــــــــيأ نطاق لمصه وتكر س المز د مض الاهتمام
وضوضــل الممار ــافي. ومض شــ ن هذ  المبادرافي ضن تســالد لص   قيق 

ا دف النهائي المتمثل ن منأ النزالافي والانتهاكافي الجســـــــــــــــيمة الفي 
 تؤثر لص  الأطفال ن االافي النزاع.

) صجيكا(: بالت إن وود  صدها  السيييييييييييدة  يرعييييييييييايشيييييييييييل - 11
تشــــــفيافي المذكورة ن التقر ر،  شــــــج  ا جمافي لص  المدارس والمســــــ

 و سر  ضن  عصض ضن  صجيكا بد ضبرافي إللان المدارس الآمنة. 
وبـــالـــت إنُـــا تود ضن تعرف المز ـــد لض ا ـــــــــــــــتراتيجيـــة الممثصـــة  - 12

الخاصـــــــــة لصعمل مأ المنظمافي الإبصيمية ودون الإبصيمية ن الســـــــــنوافي 
ووـد  صـدها القـادمـة. ون مـا  تعصق  ـالـادة إدمـاج الأطفـال، بـالـت إن 

 ود ضن  شــــــــير إلى توصــــــــيافي المؤتمر الدولي المعا  الادة ت هيل وإلادة 
إدمــاج الأطفــال المتــ ثر ض  ــالحرب، الــذي لقــد ن  روكســــــــــــــــل ن لــام 

. وتســـــــــــاالت لض الكيفية الفي ةكض وا لصممثصة الخاصـــــــــــة ضن 2009
تعزاز الالتزامافي مأ الجمالافي المســـــــــــصحة الفي ضلر ت لض لزمها لص  

ون مأ الأمم المتحدة  شــــــــــــ ن خطط العمل، ولماا  ــــــــــــتؤول إليه التعا
بدرافي حما ة الطفل ن لمصيافي افظ الســـــــــــــــلام ن ضـــــــــــــــوا تقصي  

 ميزانيافي افظ السلام.
) ــــــــــو ســــــــــرا(: بالت إنه يج   السييييييييدة كيريانون كريمينس - 1٣

تقديم ما  كفي مض الدلم المالي والســيا ــي لتنفيذ الولا ة. وضضــاوت ضن 
الرو ة الفي وضــــعتها الممثصة الخاصــــة، ولا  ــــيما دلوتها  ــــو ســــرا ترا   

إلى ز ـــادة التـــ زر  ين الأمم المتحـــدة والمنظمـــافي غير الحكوميـــة والمجتمأ 
 المد ، مض ضجل  سين حما ة الأطفال و د د ضوضل الممار افي.

وضشـــــــارفي إلى ضنه  نبغي ضن تتاح لصمدنيين إمكانية الحيـــــــول  - 1٤
ة مض الحما ة، ويج  ضن تكون الجهافي لص  المســــــــــــــالدة والا ــــــــــــــتفاد

الفالصة ن مجال العمل الإنســـــــــــــا  بادرة لص  الوصـــــــــــــول إلى المدنيين. 
وضوادفي   ن  و سرا تدلو جميأ الأطراف ن النزاع إلى ااترام القانون 
الدولي الإنســــا  وتيســــير وصــــول المســــالدافي الإنســــانية،  ســــرلة ومض 

ن المناطق الخاضعة لسيطرتها.  دون لوائق، إلى المدنيين الذ ض  عيشون
وتؤ د ض ضــــــا  الدلوة الفي وجهتها الممثصة الخاصــــــة إلى ضطراف النزالافي 
لمضــالفة جهودها مض ضجل إزالة اليــبغة الســيا ــية لض مســ لة إ يــال 
المســـالدافي الإنســـانية. وبالت إن منأ وصـــول المســـالدافي الإنســـانية 

تناو ا التقر ر السنوي إلى الأطفال هو ضاد الانتهاكافي الجسيمة الفي 
للأمين العام لض الأطفال والنزاع المســـــــــــــصق، وإنُا تود ضن تعرف ما إذا 
كانت الممثصة الخاصة تعتقد ضنه  نبغي إدراجه  التبار  محركا إضاويا ن 

 آلية الرصد والإ لا . 
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)الأرجنتين(: تســـاال لض المبادرافي  السييييد مارعييييا مورياا  - 15
لخاصـــــــة ضخذها ويما  تعصق  التعاون والتولية  شـــــــ ن الفي تعتزم الممثصة ا

الانتهاكافي الجسيمة. وتساال ض ضا لض الكيفية الفي ةكض وا لصدول 
 الألضاا والأمم المتحدة دلم تنفيذ ضولو افي ولا تها.

)إ ـــــــتونيا(: بالت إن روض اكومافي تنفيذ السييييييدة تاعيييييويا  - 16
آليافي حما ة مض شــــــــ نُا  ســــــــين مخروف المدنيين ضمر  ي  جدا  ل مال 
وضمر خطير لصغا ة  النســـبة لحفظ الســـلام والعمل الإنســـا . وضشـــارفي إلى 
مس لة التعصيم، وقالت إنه  تعين إيجاد  دائل لندما تمدمسر المراوق التعصيمية. 

االة مض الحالافي، تبق  الإرادة الســــــــــيا ــــــــــية الأداة وضكدفي ضنه، ن كل 
الأ ا ية لإاراز تقدم. وتساالت لما إذا كان  ا تطالة الممثصة الخاصة 
تقديم مز د مض المعصومافي لض العلابة  ين المعونة الإنســــــــــــــانية المقدمة إلى 

 الحكومافي وا تعداد تصك الحكومافي لإ يا ا. 
إنا الدول الألضـــاا تشـــجسأ )لينتنشـــتا ض(: بال السيييد ما   - 17

ن التقر ر لص  ا ــاذ التــدا ير المنــا ــــــــــــــبــة لإلــادة إدمــاج الأطفــال الــذ ض 
لاشـــوا ن مخل النزالافي، مأ إ لاا اهتمام خاب لااتياجافي الفتيافي، 
ولص  تووير مــا  صزم مض دلم  ــــــــــــــيــا ــــــــــــــي وتقا ومــالي لتامج إلــادة 

لص  مز د مض  الإدماج. وبالت إن وود  صدها  ــــــيكون ممتنا  لو ايــــــل
المعصومـــافي لض مـــاهيـــة  رامج إلـــادة الإدمـــاج هـــذ ، ولمـــا إذا كـــان مض 

 الممكض ضن تعرة ضي دولة ختاتها  التبارها ممار افي وضص .
)المكســـــــــــيك(: بال إن  السيييييييييد د  ت مورا عييييييييالسيييييييييدو - 18

المكســيك ترض ــت الفر ق العامل المعا  الأطفال والنزاع المســصق لندما 
ذ برار مجص ، الأمر الــذي مكاض المجتمأ (2009) 1882س الأمض ا ــ 

الدولي مض التيــــــــــدي لانتهاكافي اقوق الطفل مثل القتل والتشــــــــــو ه 
والالتداا. وضضــــاف ضن تعز ز ولا ة الممثصة الخاصــــة ضولو ة  النســــبة إلى 

نفيذ خطة الأمين العام لمنأ وبوع  صد  و شـــــــــكال ضاد الأمثصة الأولى لت
 الأزمافي ونشوب النزالافي.

وبــال إن ووــد  صــد   ود معروــة مــا ةكض ضن تقوم  ــه الــدول  - 19
لإلادة إدماج الأطفال الذ ض جندوا خلال النزالافي المســــــــصحة وكيف 
ةكض ضن  تصف ضوضل الممار افي لندما  تعصق الأمر  ادماج الأطفال 

 النزالافي المسصحة. الذ ض ولدوا ن ضوبافي 
)الا اد الرو ــــي(:  ــــ لت لض الأوكار الفي  السييييدة لياينا - 20

ضثبتت ضنُا الأكثر نجااا  لص  مدى الســــــنوافي العشــــــر ض الســــــا قة منذ 
إنشـــــــــــــــاا ومخيفة الممثل الخاب وما ةكض دمجه ن العمل المســـــــــــــــتقبصي. 
وطصبــــت الاطلاع لص  مصن  لصمهــــام ذافي الأولو ــــة وضي تغيرافي 

توبعها ن المســــــتقبل القر  . وبالت إن وود  صدها مهتم ض ضــــــا  ةكض 
  ن  عرف معصومافي لض الحمصة الفي  عمل مكت  الممثصة الخاصـــــــــــــــة 

 .“ضطفال لا جنود”االيا  لص  إلدادها كا تمرار لصمشروع الناجق 
)جنوب ضور قيا(: بالت إن وود  صدها  لااظ السيييدة  ن و  - 21

م  مض الأطفال المتضـــــرر ض مض النزالافي مأ الأ ـــــف ضن الغالبية العظ
المســـــــــــصحة هي ن العالم النامي. وضضـــــــــــاوت ضن مشـــــــــــكصة الأطفال ن 
النزالافي المســــــــــصحة، ن شــــــــــكصها المعاصــــــــــر، تنجم لص  ما  بدو لض 
الأنشــــــــــطة غير المنظمة لصشــــــــــركافي العســــــــــكر ة والأمنية الخاصــــــــــة الفي 

المتحدة   تواصل مسارها هذا دون لقاب إلى ضن تضأ منظومة الأمم
 لحقوق الإنسان صكا  مصزما  بانونا  لإخضالها لصمساالة. 

)المرابـــ  لض الا ـــاد الأورول(: بـــال إن السييييييييييييييد أو راين  - 22
القائمة الواردة ن مروق تقر ر الأمين العام الســـــــــــــــنوي لض الأطفال ن 
االافي النزاع المســــــــــصق  نبغي ضن تظل ضداة موضــــــــــولية لتحد د الجناة 

وبائأ وضدلة، مأ خضـــــوع كل طرف لنفس المعا ير. ولص  ا ـــــتنادا إلى 
الفي ضنجزفي مؤخرا ، لا  زال  “ضطفــال لا جنود”الرغم مض نجــاح حمصــة 

الا اد الأورول  شـــــــــــــــعر  القصق إزاا البيئة الدولية الراهنة، الفي تعرة 
الأطفال لخطر التضــــــــرر مض النزالافي المســــــــصحة. وطص  تقديم شــــــــرح 
ضكثر تفيـــــــــــــيلا  لصحمصة الجد دة الفي  ـــــــــــــتركز لص  جميأ الانتهاكافي 

ض خلا ا لصدول الجســــــيمة الســــــتة ضــــــد الأطفال والطر قة الفي ةكض م
الألضـــاا المســـاوة ن تصك المبادرة ون خطة العمل الفي  عدها الأمين 
العام لتعز ز ااترام القانون الدولي ون لمصية ا ـــــــتنلاب الدروس مض 

 ضجل  د د الممار افي الفضص .
)ورنســـــا(: بال إن المجتمأ الدولي  واجه  د افي  السيييييد دان  - 2٣

ر ر. وضضـــــــــــــاف ضنه إلى جان  بيام الجمالافي هائصة، ووق ما  رد ن التق
المســــــصحة  تجنيد الأطفال، هناك تهد دافي جد دة مثل بيام الجمالافي 
الإرها ية  تصقين الأطفال وا ـــــــــــتندامهم بنا ل  شـــــــــــر ة. وتا أ بائلا  إن 
ورنســـا تدلو الدول الفي لم تقر التزامافي  ار س لحما ة الأطفال المجند ض 

مشـــــــــرولة مض جان  بوافي ضو جمالافي ضو المســـــــــتندمين  يـــــــــورة غير 
مســـــــــــــصحة وبوالد  ار س ومبادئها التوجيهية  شـــــــــــــ ن الأطفال المرتبطين 

  القوافي المسصحة ضو الجمالافي المسصحة، ضن تبادر إلى إبرارها.
وويما  تعصق  توصـــــــــــــــية الممثصة الخاصـــــــــــــــة ويما  تعصق  تجميأ  - 2٤

اا نظام ضوضــــــل الممار ــــــافي، بال إن وود   تســــــاال لض إمكانية إنشــــــ
 رسمي ضو آلية رسمية لتبادل ضوضل الممار افي.

https://undocs.org/ar/S/RES/1882(2009)
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)النرو ج(: تكصم  يــــــــــــــفته مندو ا   السييييييييييييد أو ر ييييييييييياو  - 25
لصشـــــباب، وســـــ ل لض الطر قة الفي ةكض وا إجراا لمصية ا ـــــتنلاب 
الدروس  ي  تكون وعالة ومفيدة ن الجهود الميدانية الرامية إلى حما ة 

لض تقد رها لصتركيز لص  الحيـول  الأطفال. وضوضـق ضن النرو ج تعرب
لص  التعصيم  وبال إن التقر ر  بين اليــــــــــصة الوثيقة  ين الا ــــــــــتثمار ن 
التعصيم ن اــالافي النزاع، و ســـــــــــــــين حمــا ــة التعصيم مض ا جمــافي ن 

  بيل  قيق ضهداف التنمية المستدامة.
وضضــــــــاف ضن حما ة المدارس،  ســــــــبل منها ردع ا ــــــــتندامها  - 26

 ـــة، تعا حمـــا ـــة الأطفـــال. وتـــا أ بـــائلا  إن النرو ج لأغراة لســـــــــــــــكر 
متفائصة نظرا لصدلم الذي توور  الممثصة الخاصــــة منذ وترة طو صة لإللان 

دولة بد ضبرته  الفعل. وبال إن وود  69المدارس الآمنة وونورة   ن 
 صد   تساال لما ةكض ضن تقوم  ه الدول مض ضنشطة جمالية لتشجيأ 

 د الإللان.دول ضخرى لص  ت  ي
)ليتوانيا(: بالت إن وود  صدها  شــاطر  السيييدة  يرعيياونايا  - 27

الممثصة الخاصـــــــة بصقها  شـــــــ ن الاتجا  المتزا د لمنأ وصـــــــول المســـــــالدافي 
الإنســــــــانية إلى الأطفال ن النزالافي المســــــــصحة وز ادة تســــــــييس لمصية 
تقديم المعونة الإنســـــــانية. وضضـــــــاوت ضن منأ وصـــــــول المســـــــالدافي هو 

تهاك الخطير الوايد الذي لا عرك آلية الإدراج ن مروقافي التقر ر الان
السنوي للأمين العام لض الأطفال والنزالافي المسصحة. وتساالت لما 
إذا كان تو ـــــــــــــيأ نطاق المحركافي وإدراج الأطراف المســـــــــــــؤولة لض منأ 

 وصول المسالدافي الإنسانية ن المروقافي ةكض ضن  شكل رادلا .
)الإمارافي العر ية المتحدة(: بالت إنه  هينالسييييييييييييدة  يييييييييييا - 28

 الرغم مض ضن  صدها لا  شـــــــــــــــكك ن هدف حما ة الأطفال ن جميأ 
ضنحاا العالم، تكتســي هذ  المســ لة ضوية خاصــة ن منطقتها. وضضــاوت 
ضن الإمارافي العر ية المتحدة ترا   التنسيق الذي اضطصأ  ه المكت  

لتشاور مأ الحكومافي الوطنية مأ الدول الألضاا، و   لص  تعز ز ا
 ادر الموثوبة لتجن  التضصيل.والمي
)الممصكــة المتحــدة(: بــال إن  صــد   راــ   السيييييييييييييد  ورميا  - 29

 الدلوة إلى روأ مســـتوى الولي العام. والأطفال لا  زالون  مســـتنهدنوون 
كُرا  و مســــــــتنغصون ضثناا النزاع. وضضــــــــاف ضن الحكومة بد  ويخضــــــــعون ل

لنزاع المســـــــــصق ضـــــــــمض ضولو اتها ن ا ـــــــــتعراضــــــــها وضـــــــــعت الأطفال وا
، وواصــــــــصت تقديم الدلم 2015الا ــــــــتراتيجي الدوالي والأما لعام 

المالي إلى مكت  الممثصة الخاصـــــــــــة للأمين العام المعنية  الأطفال والنزاع 
المســـصق. وطص  المتكصم مض الممثصة الخاصـــة تقديم تفاصـــيل  شـــ ن كل 

 ولا ة المسندة إليها. الخطط الرامية إلى التولية  ال

)ضلمــانيــا(: بــال إن الولا ــة المتعصقــة  ــالأطفــال  السييييييييييييييد كولر - ٣0
والنزاع المســـــــــــصق، إلى جان  آليتها لصرصـــــــــــد والإ لا  المســـــــــــتند ض إلى 
الوبــائأ، ضدفي دورا  لا غع لنــه ن حمــا ــة الأطفــال ن اــالافي النزاع. 

الممثصة الخاصــة  وضشــار إلى ضن ضلمانيا تعرب لض تقد رها لمشــاركة مكت 
والنزاع المســـــــصق ن  رلين ن  ن اصقة العمل الســـــــنو ة  شـــــــ ن الأطفال

. و ــــــــــــــــ ل لض ضوراد لمصيافي افظ الســـــــــــــــلام والبعثافي 2017 لام
الســـيا ـــية الخاصـــة الذ ض تولوا القيادة ن التفاوة  شـــ ن خطة العمل 

 والأنشطة المتعصقة  الامتثال.
ا(: بالت إن وود  صدها )إ ــــــــــباني السييييييييدة أورتي ا موتييريز - ٣1

 شـــــــعر  القصق  د دا  إزاا صـــــــعو افي الحيـــــــول لص  إمكانية وصـــــــول 
المســــــالدافي الإنســــــانية إلى المدنيين. وضشــــــارفي إلى ضن ضاكام القانون 

 الدولي الإنسا  ليست اختيار ة، وتؤدي دورا  وبائيا  ض ضا .
وضوضــــــــــــحت ضن إ ــــــــــــبانيا تتعهد  التزامافي جادة ورا ــــــــــــنة  - ٣2

 ما ة الأطفال ن النزالافي المســــــــــــــصحة. وبد ض دفي حمصة  ومســــــــــــــتمرة
ياغة وا اذ برار مجصس  “ضطفال لا جنود” وضدفي دورا  هاما  ن صـــــــــــــــ

(  ش ن ا جمافي لص  المستشفيافي والأطباا. 2016) 2286الأمض 
و الإضاوة إلى ذلك، شاركت ن المؤتمر الوزاري ن  ار س  ش ن حما ة 

ة، ون المؤتمر الدولي  ش ن المدارس الآمنة الأطفال ن النزالافي المسصح
 الذي لقد ن  و نس آ رس.

)المراببة لض دولة وصســطين(: بالت إن  السيييدة أ و  يياوي  - ٣٣
ووــد  صــدهــا  قــدر الجهود الفي  بــذ ــا مكتــ  الممثصــة الخــاصــــــــــــــــة، لكض 
التقر ر لم  تعمق اا  كفي ن توثيق الحقيقة لص  ضرة الوابأ  النســـــبة 

فال الذ ض  عيشـــــــــون ن مخل الااتلال العســـــــــكري. ورغم ضنه إلى الأط
مض المفهوم ضن إدراج كل انتهاك مرتك  ضـــــــد الأطفال الفصســـــــطينيين 
غير ممكض،  نبغي لص  الأبل ضن  شــــــــير التقر ر إلى التوصــــــــيافي الفي لم 
تصق آذانا  صــاغية ن إ ــرائيل، مثل التوصــية الفي بمد منت ن تقر ر  لعام 

 ــــا ــــاذ خطوافي محــــددة ووور ــــة لحمــــا ــــة الأطفــــال المتعصقــــة  2015
والمدارس والمســـــتشـــــفيافي، ولا  ـــــيما مض خلال ضـــــمان المســـــاالة لض 
الانتهـــاكـــافي المزلومـــة الفي مض الواضـــــــــــــــق ضن  ـــــــــــــــصطـــة الااتلال بـــد 
تجاهصتها. وضضــاوت ضن الآثار الضــارة الناجمة لض الســنوافي العشــر الفي 

 خضعت ويها غزة لصحيار لم تذكر.
)ضذر يجان(: بال إنه  نبغي ضن تولي الممثصة السيد ميااييل   - ٣٤

الخاصـــــــة اهتماما  لجميأ االافي النزاع المســـــــصق الفي تؤثر ن الأطفال، 
و نبغي ضن تجمأ معصومافي لض الجرائم المرتكبة ضــــــــــــــدهم، اا ن ذلك 
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 2017ا جوم الذي شــــــــــنته القوافي المســــــــــصحة الأرمينية ن تموز/ وليه 
 طفصة تبصغ مض العمر  نتين.وض فر لض مقتل 

وذكر ضن وود  صد   دلو الممثصة الخاصـــــــة ض ضـــــــا  إلى ضن تولي  - ٣5
الاهتمام الواج  ن لمصها لحما ة الأطفال المشــــــــــرد ض داخصيا ، لأنُم 
 ضعفاا ش نُم ش ن اللاجئين، لا  ل ضكثر ضعفا  ن  عض الأايان.

د ر وود )كولومبيا(: ضلرب لض تق السييييييييييييد موراليس لو يز - ٣6
 صــد  لمــا تقــدمــه الممثصــة الخــاصــــــــــــــــة مض دلم لنجــاح نقــل الأطفــال مض 

الجيش الشعبي، ولصجهود  -صفوف القوافي المسصحة الثور ة لكولومبيا 
الفي تبذ ا اكومة  صد  مض ضجل خفض ضلداد الجمالافي المســـــــــــــصحة 
الفي تعمل خارج نطاق القانون والفي ترتك  انتهاكافي ضـــــد الأطفال 

وضشــــــــــــــــار إلى إاراز تقــدم كبير ن منأ تجنيــد الأطفــال ن  والمراهقين.
كولومبيـــا، وقـــد ادفض لـــدد المجنـــد ض ادفـــاضــــــــــــــــــا  كبيرا  مض كـــانون 

. ورغم ذلــك، تظــل 2017إلى نيســــــــــــــــان/ض ر ــل  201٣الثــا / نــا ر 
التحــد ــافي بــائمــة. و ـــــــــــــــتواصــــــــــــــــل المؤ ـــــــــــــــســــــــــــــــافي الحكوميــة تعز ز 

 ر افي.الا تراتيجيافي الوبائية  غية وضأ اد لتصك المما
)الجزائر(: طصبت مض الممثصة الخاصـــــــــة تقديم  السييييييييدة  لو  - ٣7

مز د مض التفاصيل لض النهج الذي تتبعه لا تندام ضوضل الممار افي 
والدروس المســــــتفادة مض ضجل ضــــــمان حما ة المدارس مض ا ــــــتندامها 

 ة لسكر ة خلال النزالافي المسصحة.لأغرا
)الولا افي المتحدة الأمر كية(: بالت إن  السيدة عيمبسو  - ٣8

لاما ،  20ت ثير النزالافي المسـصحة ن الأطفال ض ـوض مما كان لصيه منذ 
مما يجعل مهمة الممثصة الخاصة ضهم مض ضي وبت مض . وتا عت بائصة  
إن الأطفال  زدادون تعرضــــــــــــا  لصعنف والا ــــــــــــتغلال والالتداا، وتزداد 

ليس اادثا  لرضـــــــــــيا    ل  مســـــــــــتنهدنف الأدلة الفي تشـــــــــــير إلى ضن ذلك 
 الأطفال ا تهداوا  مباشرا .

وضضـــــــــــــــاوت ضنه  النظر إلى خطورة هذ  الحالة وآثارها لص   - ٣9
المدى الطو ل، تصتزم الولا افي المتحدة اعالجة هذ  المســــــــــــ لة ن مجصس 
الأمض ومض خلال جميأ بنوافي ت ثيرها. وضشـــــــــــــــارفي إلى ضن وود  صدها 

لألضـــــــــــــــاا  الأوية الحاسمة للامتثال الكامل لجميأ  ود إبناع الدول ا
 الالتزامافي والتعهدافي الدولية المتعصقة  الأطفال والنزاع المسصق.

)الجمهور ة العر ية الســور ة(: بال إن وود  السيييد ساعييا  ما - ٤0
 صــد   ــ مــل ضن تنفــذ الممثصــة الخــاصـــــــــــــــــة ولا تهــا  كــامــل الشـــــــــــــــفــاويــة 

 ر مصفقة لض الحالة الإنســـــــــــانية ن والموضـــــــــــولية، وضلا تعتمد لص  تقار 
 ـــور ا مض مكت  تنســـيق الشـــؤون الإنســـانية ومنظمافي المجتمأ المد  

الأخرى. وضشـــــــار إلى ضن الحكومة الســـــــور ة هي المســـــــؤولة لض تنســــــيق 
دخول المعونة الإنســـــانية إلى البصد وضنُا  ســـــرفي إ يـــــال الأمم المتحدة 

 اصــــــــــرها جمالافي لصمســــــــــالدافي الإنســــــــــانية إلى المناطق الفي كانت 
طص  وصـــــــــــــــول إلى  7 000إرها ية. وا  الآن، جرفي المواوقة لص  

تصـــك المنـــاطق  ـــالتنســـــــــــــــيق مأ الأمم المتحـــدة ومنظمـــة الأمم المتحـــدة 
 لصطفولة )اليونيسيف(.

)الممصكة العر ية السعود ة(: بال إن الممصكة  السيد القاض  - ٤1
تحدة مض ضجل حما ة العر ية الســـــــــــــــعود ة مصتزمة  التعاون مأ الأمم الم

اقوق الطفل. وضضـــــــــــــاف ضن  صد   عرب لض ض ـــــــــــــفه الشـــــــــــــد د لأن 
الأطفـــــال ن جميأ ضنحـــــاا العـــــالم  تعرضـــــــــــــــون للاضـــــــــــــــطهـــــاد والعنف 
والا ـــــــــتهداف العســـــــــكري والقتل  ســـــــــب  انتمائهم الد ا، ويجندون 

 لصقتال ن نزالافي و ستندمون درولا   شر ة.
مثصة الخاصـــــة تبادل )العراق(: طص  مض الم السيييييد أوديشييييو - ٤2

ضوضــــل الممار ــــافي الكفيصة اســــالدة الأطفال الذي  تعرضــــون لغســـل 
صحة مثل تنظيم الأدمغة ن المدارس لص   د الجمالافي المتطروة المســــــــــــــ

 الدولة الإ لامية.
-)ضرمينيا(: بالت إن ضطفال ناغورنو السييييييييييييدة مري وريا  - ٤٣

ن المنـــاطق  كـــارا ـــاي وضرمينيـــا مـــا  راوا  عـــانون  ســـــــــــــــبـــ  ا جمـــافي
الحـــدود ـــة. وضوضـــــــــــــــحـــت ضن وـــة ضطفـــال مض  ين ضـــــــــــــــحـــا ـــا ا جوم 

. وضشارفي إلى ضن الحل 2016الأذر يجا  الذي وبأ ن نيسان/ض ر ل 
الوايد الممكض لصنزاع هو الحل السصمي  و اطة مض مجمولة مينسك، 

 و نبغي لأذر يجان ضن تبدي التزامها ن هذا اليدد.
ة الخاصـــة للأمين العام المعنية  الأطفال )الممثصالسيييدة مامبا  - ٤٤

والنزاع المســصق(: بالت إنُا ااولت ز ادة التواصــل  ين مكتبها والدول 
الألضاا، وا تهصت منابشافي لفتق وروع إبصيمية تعع اعالجة المسائل 
 المتيصة  الأطفال والنزاع المسصق ن  تصف ا يئافي دون الإبصيمية.

وايد لإنُاا الانتهاكافي ضد الأطفال وضضاوت ضن السبيل ال - ٤5
ن االافي النزاع هو وبف النزالافي ذاتها. و نبغي لصدول الألضـــــــــــــــاا 
العمل لص  ضن تتضمض جميأ اتفابافي السلام ن المستقبل مادة توضق 
كيف تعتزم ضطراف النزاع تسـر ق الأطفال، لأن ذلك مض شـ نه تيسير 

 تدر بهم. لمصية إلادة إدماجهم وإلادة ت هيصهم وإلادة
وتــا عــت تقول إن مومخفي حمــا ــة الأطفــال ن الميــدان، مثــل  - ٤6

مومخفي اليونيســيف وبوافي افظ الســلام،  شــكصون الخط الأمامي ن 
الجهود الراميــة إلى حمــا ــة الأطفــال، إذ ةكنهم ضن  تيـــــــــــــــصوا  ــالجهــافي 
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الفالصة المســــصحة وضن  فســــروا  ا ما هو منتظر منها. ومض شــــ ن ز ادة 
ا المومخفين  ســـــــــــــــين الخــدمــافي المقــدمــة إلى الأطفــال، لكض لــدد هؤلا

ذلك  تطص  تووير موارد جد دة. وفي جمهور ة ضور قيا الو ـط ، لص  
 بيل المثال، تعرة نيف لدد الأطفال المسراين إلى إلادة التجنيد 

ل المني  لمشار أ ن صفوف القوافي المسصحة  سب  غياب التمو 
 إلادة الإدماج.

وواصـصت تقول إن وة ااجة ض ضـا إلى حملافي تولية ن الميدان.  - ٤7
وقد ح تنفيذ  رنامج صــــغير النطاق  شــــ ن تجنيد الأطفال وا ــــتندامهم ن 
النزالافي ن  ــــتة  صدان وقط، وكان له مأ ذلك ت ثير كبير إذ ح مض خلاله 
الوصــــــــــــول إلى ضوراد جمالافي مســــــــــــصحة وضدى إلى ز ادة الا ــــــــــــتعداد لدى 

في المســــــــــصحة والحكومافي لصمشــــــــــاركة ن خطط لمل مأ وكالافي الجمالا
الأمم المتحدة. ولص  الرغم مض ضن العد د مض الأشــناب ضصــبحوا  دركون 
الأ ــــــــــباب الفي تجعل التجنيد والا ــــــــــتندام غير مقبولين، وهم لا  فهمون 
 الضــــــــرورة ضن ا جمافي لص  المدارس والمســــــــتشــــــــفيافي غير مقبولة كذلك، 

لية الفي تنشـــــر المعصومافي لض جميأ الانتهاكافي الجســـــيمة وةكض لتامج التو 
 تعالج مثل هذ  الموابف.الستة ضن 

وا ــــــــــتر ــــــــــصت تقول إن ااتجاز الأطفال والعمصيافي العا رة  - ٤8
لصحدود مس لتان رئيسيتان تبعثان لص  القصق. ونظرا إلى تزا د  ركافي 
بين الجمــالــافي المســـــــــــــــصحــة لت الحــدود ولمصيــافي تجنيــد الأطفــال، تت

الحاجة إلى الأخذ  نهج دون إبصيمي لتعز ز الفهم المشــــــترك لصمشــــــكصة 
ويمـــا  ين البصـــدان المجـــاورة. و ـــالإضـــــــــــــــــاوـــة إلى ذلـــك،  نبغي وضـــــــــــــــأ 
 روتوكولافي موادة  شـــــــــــــــ ن كيفية التعامل مأ الأطفال المســـــــــــــــراين 

 والأطفال ذوي الإلابة. 
وضلر ــــت الممثصــــة الخــــاصــــــــــــــــــة لض رغبتهــــا ن ضن تقوم  ــــدور  - ٤9
تجمأ  ين الأشـــــــــــــــناب ذوي التفكير المتقارب  “ضـــــــــــــــال ف لصقوةم”

وتبادر إلى العمل مأ منظمافي المجتمأ المد  والدول الألضاا ومعاهد 
البحو  ممض لد ها ختة ميدانية. ومضــــت تقول إن مهمتها تتمثل ن 
إيجاد  ــــــــــــــبل التعاون  ين هذ  الأطراف. ومض المهم  النســــــــــــــبة لصدول 

الي والســــــيا ــــــي لصدول الألضــــــاا الفي تعا  الألضــــــاا تقديم الدلم الم
شــــــــــحا  شــــــــــد دا  ن الموارد. وةثل إلادة الإدماج والإصــــــــــلاح القانو  

 مجالين  ستحقان اهتماما خاصا ن هذا اليدد.
وا تطردفي تقول إن الدول الألضاا  نبغي  ا ضن تستضيف  - 50

 اصقافي لمل لص  اليــــعيد الإبصيمي ا   تســــع جمأ المعصومافي لض
الظـاهرة الـد نـاميـة للأطفـال والنزاع المســـــــــــــــصق، مض ضجـل  صيصهـا. ومض 
المهم تســـــصيط الضـــــوا لص  دور المســـــتشـــــار ض ن تفعيل خطط العمل، 

وتعز ز البنية العامة لحما ة الأطفال ن البصدان الفي تبع  لص  القصق 
 وكفالة ما  كفي مض بدرافي لحما ة الأطفال ن الميدان. 

الأ ـــــــئصة لض المســـــــالدة الإنســـــــانية ووصـــــــول وويما  تيـــــــل   - 51
المســــــــــــــــالــدافي الإنســــــــــــــــانيــة، بــالــت إن تقر رهــا  نــابش منأ وصـــــــــــــــول 
المســــــالدافي الإنســــــانية، وإنُا  ــــــتواصــــــل الدلوة الفي تقوم وا ن هذا 
اليـــــــــــــــدد. ومأ ذلك، وان مجصس الأمض هو الذي يج  لصيه ضن  قرر 

تتطصأ إلى  طر قـة ا ـــــــــــــــتنـدام المعصومـافي الفي  تم جمعهـا. وبـالـت إنُـا
العمل مأ اكومة الجمهور ة العر ية الســـــــــــور ة لإيجاد الســـــــــــبل الكفيصة 
 تيســـــير وصـــــول المســـــالدافي الإنســـــانية والحد مض الانتهاكافي المرتكبة 
ضـــــــد الأطفال. وويما  تعصق اســـــــ لة كيفية التعامل مأ الأطفال الذ ض 
 لم  تم إدماجهم ن مجتمعاتهم، بالت إنه  ـــيكون مض الضـــروري البدا

 مض نقطة اليفر ن  ناا هذ  المجتمعافي.
)نائ  المد ر التنفيذي لمنظمة الأمم  السييييييييييييد  ورعييييييييييياي  - 52

المتحدة لصطفولة )اليونيســــــــــيف((: لرة تقار ر الأمين العام لض االة 
(، ولض A/72/218(، ولض الطفصة )A/72/356اتفابية اقوق الطفل )

متــــا عــــة نتــــائج دورة الجمعيــــة العــــامــــة الا ـــــــــــــــتثنــــائيــــة المعنيــــة  ــــالطفـــل 
(A/72/208 وقال إنه بد ح إاراز تقدم  ش ن بضا ا الأطفال. وقد ،)

لأطفــال وتقزم الأطفــال كــان وــة ادفــاة هــائــل ن معــدلافي وويــافي ا
 ســـــــــــــــبــ   ـــــــــــــــوا التغــذ ــة، وارتفأ لــدد الأطفــال المصتحقين  ــالمــدارس 
الا تـدائيـة. ولص  الرغم مض ضن هـذا التقـدم جـد ر  ـالثنـاا، لا  زال وة 
 د ان كبيران. إذ ةثل العنف والنزاع مشــــــكصة خطيرة. و تضــــــرر طفل 

لكوار  وااــد مض كــل ضر عــة ضطفــال ن العــالم مض النزالــافي ضو مض ا
ن المــائــة مض لاجئي الروهينغيــا الفــار ض مض  60الطبيعيــة. وــ كثر مض 

ميارار إلى  نغلاد ش مثلا هم ضطفال ليسوا معرضين لصعنف وحس ، 
 ل ض ضــــــا للأمراة المنقولة  وا ــــــطة الميا . وةثل لدم المســــــاواة ولدم 

 والملا ين مض الأطفال  تركون خصف الرك  الإنيــــــاف مشــــــكصة ثانية.
   نوع الجنس والإلابة والفقر.  سب
وضضـــــــــــــــاف بائلا إنه خلال ز ارة إلى ولا ة  ورنو ن نيجير ا،  - 5٣

 د  ممثصون مض اليونيســــيف مأ وتيافي تعرضــــض للاختطاف لص   د 
جمالة  وكو ارام. و ختنُم  قي  لض الأْ ر والضرب والاغتياب 

لاوة والمرة، لكنهض ضردن ضن  تم الا ـــــــــتماع إلى تصك القيـــــــــ . ول
لص  ذلك، لتن لص  رغبتهض ن الا ــــــــــــــتفادة مض ورصــــــــــــــة الالتحاق 
 المدر ة. لذا، وة ااجة إلى مز د مض الا تثمار ن التعصيم، ولا  يما 
تعصيم الفتيافي، ن البصدان المتضـــــــررة مض النزاع. وفي ولا ة  ورنو، لص  
 ـــــــــــــــبيــل المثــال، ح تــدمير ضكثر مض نيـــــــــــــــف المــدارس وتعرة آلاف 

https://undocs.org/ar/A/72/356
https://undocs.org/ar/A/72/218
https://undocs.org/ar/A/72/208
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لصقتل ضو التشـــــر د. ومض شـــــ ن هذا الا ـــــتثمار ضن  ســـــالد المدر ـــــين 
الأطفال لص  التغص  لص  اليــــــــــــــدمافي وعيي الأمل ن نفو ــــــــــــــهم. 
ولص  اد بول مزون المصيحان، وهي ضصــــــــــــــغر  ــــــــــــــفيرة نوا ا اســــــــــــــنة 
لصيونيســــــيف لص  الإطلاق ولاجئة  ــــــا قة تعيش االيا ن ضورو ا، راا 

ه لا ةكض ونر ، لكن يجرد النزاع الشـــــــن  مض  يته وض ـــــــرته وميـــــــدر
 ض دا ضن  سصبه معاروه.

)الممثصة الخاصة للأمين العام المعنية  السيدة عاناوس  اييس - 5٤
(، A/72/275 العنف ضـــــــــــد الأطفال(: لرضـــــــــــت تقر رها الســـــــــــنوي )

ة وقــالــت إنــه ن كــل  س دبــائق ةوفي طفــل نتيجــة لصعنف، و تعر 
 صيون طفل ن الســـــــــــنة ن جميأ ضنحاا العالم لصعنف العاطفي ضو البد  
ضو الجنســـــــــــي. وغالبا ما  كون هذا الالتداا مســـــــــــتترا لأن الضـــــــــــحا ا 
يخشـــــــون التحد  لنه لصنا، كما ن االة الأطفال المتهمين امار ـــــــة 
الســحر. وكثيرا ما  كون هؤلاا الأطفال مض ذوي الإلابة ضو الميــا ين 

، وكثيرا مــا تتنص  لنهم “ تصفون”و  منظر إليهم لص  ضنُم  ــالمهق، ض
ض رهم و ضطرون إلى العيش ن الشوارع. و واجهون الوصم و تعرضون 
ن كثير مض الأايــان لصقتــل ن طقوس لنيفــة. و تردد الضـــــــــــــــحــا ــا ن 
الحد   صــــــــــرااة لض هذ  المشــــــــــكصة وهناك شــــــــــعور منتشــــــــــر  وجود 

 الالتدااافي.الإولافي مض العقاب لض هذ  
وضشـــــــارفي إلى ضن الأطفال  شـــــــكصون ضكثر مض نيـــــــف لدد  - 55

الســـــــــــكان اللاجئين. وضي مفاوضـــــــــــافي مســـــــــــتقبصية تتعصق  الاتفابافي 
العالمية  شـــــــــــــــ ن اللاجئين وا جرة يج  ضن ت خذ ن الالتبار تجارب 
الأطفال. و قيقا  ذ  الغا ة،  ــتيــدر تقر را  التعاون مأ اليونيســيف 

طفل.  170 000 ــــــــــة ا ــــــــــتقيــــــــــائية لض ضكثر مض  ســــــــــتند إلى درا
وخصيت هذ  الدرا ة إلى ضن العنف هو السب  الرئيسي الذي يجعل 
الأطفــال  تركون  صــدانُم وضن العنف والا ـــــــــــــــتغلال لا  زالان  ــد ين 

 هائصين خلال الراصة ولند وصو م إلى  صد المقيد. 
 وختمــت بــائصــة إن منظمــافي المجتمأ المــد  شــــــــــــــر ــك هــام ن - 56

، اتفقــت 2017مكــاوحــة العنف ضـــــــــــــــد الأطفــال. وفي از ران/ ونيــه 
الوكالافي الدولية الرائدة الفي تركز لص  الأطفال لص  التكاتف مض ضجل 

وإيجــاد منــا ر تمكض الأطفــال مض التعبير  20٣0دلم تنفيــذ خطــة لــام 
 لض شواغصهم وتقديم مساوافي ن القرارافي المتعصقة  السيا افي.

)التاز ل(: بال إن  صد   ؤمض   ن حما ة  روالسييييييييييييد موناي - 57
الأطفــال مض العنف ضمر لا غع لنــه لبنــاا مجتمعــافي لــادلــة، وضلرب 
لض تراي   صد   التقدم المصموس الذي ضارزته الدول الألضـــــــــــــــاا ن 
تعميم الســـــــيا ـــــــافي الرامية إلى حما ة الأطفال مض العنف. وطص  مض 

المتعصقة  ما ة الأطفال مض  الممثصة الخاصــــــــة  د د المســــــــائل الرئيســــــــية
العنف الفي لا تتناو ا لص  نحو كاف التشـــــــــر عافي الوطنية، ومنابشـــــــــة 

 الثغرافي المعيار ة الفي يج  التيدي  ا ن هذا الش ن. 
)الجزائر(: بالت إن اكومة  صدها ضجرفي  السييييييييييييدة  لو  - 58

لدة تعد لافي لص  د تور البصد ن خطوة صوب القضاا لص  العنف 
الأطفال. وضضـــــاوت ضن الجزائر تشـــــيد  تعاون الممثصة الخاصـــــة مأ ضـــــد 

المنظمـــافي الإبصيميـــة، اـــا ويهـــا الا ـــاد الأور قي، و ـــدلمهـــا لصجهود 
 الأور قية الرامية إلى إنُاا زواج الأطفال.

ة الســـــــــــــــيدة كا ـــــــــــــــا  )هنغار ا(، تولت رئا ـــــــــــــــة الجصســـــــــــــــ - 59
 الرئيس. نائبة
 ـــاد الأورول(: بـــال إن )المرابـــ  لض الا السييييييييييييييد أو راين - 60

الا اد الأورول  تطصأ إلى التعاون مأ المكت  مض ضجل القضــــــاا لص  
. كما  ود ضن  شـــــــــــدد لص  20٣0العنف ضـــــــــــد الأطفال  صول لام 

ضوية الشــراكة العالمية مض ضجل إنُاا العنف ضــد الأطفال، ومؤتمر بمة 
 . 2018الحصول الذي  ينعقد ن 

ر الممثصة الخاصـــــــة للأمين العام المعنية وضضـــــــاف  قول إن تقر  - 61
 العنف ضــد الأطفال  تناول ضوية التعاون مأ القطاع الخاب، وطص  
تقديم ضمثصة لأوضــــل الممار ــــافي ن هذا الاتجا . و ود وود  صد  ض ضــــا 

  “اان الوبت لإنُاا العنف ضد الأطفال”ضن  عرف المز د لض مبادرة 
تنمية المســـتدامة ذافي اليـــصة. ولض مدى إ ـــهامها ن تنفيذ ضهداف ال

وضخيرا، تســــــــاال لض نتائج المبادرافي الرامية إلى إنُاا التســــــــصط، اا ن 
 ذلك التسصط لت الإنترنت. 

)شيصي(: بالت إن  صدها ممتن لصممثصة  السيدة عيد كارينيو - 62
الخاصة لما بدمته مض دلم لإنشاا نظام شامل لحما ة اقوق الأطفال 
والمراهقين، وخاصـــــــة ويما  تعصق  تجريم الأشـــــــكال الجد دة مض العنف 
والقضاا لصيها. وضضاوت ضنُا تود ضن تعرف كيف تعتزم الممثصة الخاصة 

ضو إطلالها لص  القصق الســـــــــــــــائد توثيق لمصها مأ التلمانافي الوطنية 
 ويما  تعصق  القضاا لص  جميأ ضشكال العنف.

 خطـــــــة إن )كولومبيـــــــا(: بـــــــال السيييييييييييييييييد موراليس لو يز - 6٣
 ن م مض مض الأطفال جميأ  نشـــــــ  ضن لكفالة ورصـــــــة هي 20٣0 لام

  قيق خلال مض  ـــــــــــــيما لا والا ـــــــــــــتغلال، المعامصة وإ ـــــــــــــااة العنف
 .المستدامة التنمية مض ضهداف 2-16 الغا ة
الطفـل جميعهـا وإلى ضن  ةس  قوق وضشــــــــــــــــار إلى ضن العنف - 6٤

المســــــــ لة  هذ  إلطاا لكفالة العمل خطط مض نفذفي العد د كولومبيا

https://undocs.org/ar/A/72/275
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 الحما ة لتعز ز  رنامج وضـــــــــــــــأ ذلك ن اا الفي تســـــــــــــــتحقها، الأولو ة
 لمالة الأطفال ببيل مض مســـــــــــــــائل الشـــــــــــــــامصة وا اذ تدا ير  شـــــــــــــــ ن

وضضــــــــــاف ضن  .القانو  غير والتجنيد النفســــــــــانية المؤثرافي وا ــــــــــتهلاك
 الا ــــــتقيــــــائية الدرا ــــــافي تنفيذ ضجل مض  ــــــتواصــــــل العمل كولومبيا
 خلال ومض .لصعنف الأطفال تعرة  شـــــــ ن المعيشـــــــية للأ ـــــــر الوطنية
اقيقة  لض  ــــــــــــــيكون مض الممكض الكشــــــــــــــف اقيقية،  يانافي تجميأ
 لمعالجتها. وطنية لمل خطط وإلداد الأطفال اياة ن العنف مشكصة
 ولا ة إن )المكســــيك(: بال السييييد د  ت مورا عيييالسييييدو - 65
 وضن  ا دورا طصيعيا ن  د د الوبت، ارور تطورفي بد الخاصــــة الممثصة
 الإايــــااافي وكذلك ن إنتاج الجد دة، والقضــــا ا الممار ــــافي ضوضــــل

 لص  ضـــــــــااوالق الأطفال  ما ة مصتزم  صد  وضكد ضن .والبيانافي الموثقة
 ن المكسيك تشارك السب ، و ذا .تمسهم الفي العنف ضشكال جميأ

  صدا    وصـــــــــفها الأطفال ضـــــــــد العنف إنُاا ضجل مض العالمية الشـــــــــراكة
 الأطفال ضـــــــــــد العنف لمنأ وطنية لمل خطة ن شـــــــــــرلت وبد رائدا،

 .له والتيدي والمراهقين

 ااتجاز كان  إذا ما  عرف ضن  ود وود  صد  وضشـــــــــــــار إلى ضن - 66
 الأطفال، وكيف ضد العنف ضشكال مض شكلا   ةثل القير المهاجر ض
 وتنفيذ الطفل اقوق اتفابية   اكام الوواا  ين الت زر  ســـــــــــــين ةكض
 .20٣0 لام خطة
  الاجتماع  را   صدها إن )اليا ان(: بالت السيييييييدة أوميا - 67

 ن لمقد الذي العنف، مض الأطفال لصنهوة  ما ة الســـا أ الأباليمي
 والتوصـــــيافي الا ـــــتنتاجافي وضنه  ؤ د ،2017  ونيه/از ران ن مانيلا

 لص  ميـــــــــــممة اليا ان ضن وضضـــــــــــاوت .الاجتماع ذلك لض اليـــــــــــادرة
 ولص   ســين لمالة الأطفال ضــد والعنف الأطفال القضــاا لص  وقر

 تشـــــارك ضن الخاصـــــة لصممثصة ضمكض لو المفيد مض و ـــــيكون .الشـــــباب
 والتدا ير اللازم ا اذها لص  2-16 الغا ة تعز ز شـــــــ ن  ـــــــبل  آرااها
 .والدولي والإبصيمي المحصي اليعد
 جد د مض تؤكد  ــو ســرا إن ) ــو ســرا(: بال السيييد هاينزر - 68

وهو  ار تهم، مض المحرومين الأطفال لض لالمية درا ــــــة لإجراا ت  يدها
 لص   التركيز  ـــــــــــــــو ســـــــــــــــرا ترا  وإذ .ماليا    الفعل  ه ما بد التزمت

 التكنولوجية التطورافي  ـــــــياق ن الأطفال ضـــــــد العنف لص  القضـــــــاا
 الإنترنت، لت التســـصط  ـــيما لا مشـــاكل، مض وا  تيـــل وما الجد دة
الأطفال ن  ضخذ آراا مواصـــــــــــــصة لص  الخاصـــــــــــــة الممثصة تشـــــــــــــجأ وانُا

 ا ــــــتندام لض الناشــــــئة الجد دة المناطر هي لما وتســــــاال .الالتبار

  ــــيتعين الفي الحضــــري المتزا د، والتو ــــأ الجد دة لصتكنولوجيا الأطفال
 .20٣0اصول لام  التيدي  ا ببل

 ليتوانيا بد  رلمان إن )ليتوانيا(: بالت  يرعييييياونايا السييييييدة  - 69
 الأطفــال اقوق حمــا ــة بــانون لص  تعــد لافي 2017 لــام ن التمــد
 العقاب ذلك ن اا الأطفال، ضــــــــد العنف ضشــــــــكال جميأ اظر  غية
 ممار ــــــة انتشــــــار وضشــــــارفي إلى ضن  صدها بصق  وجه خاب إزاا .البد 

 مض ذلك ن اا المســـــ لة،  ولى  ذ  الذي و را   الاهتمام التســـــصط،
 ،والتســـــصط المدر ـــــي العنف لض العالمي المراصي التقر رإصـــــدار  خلال
 .ولصبحو  لجمأ البيانافي المتعدد ض الميــصحة لأصــحاب منت وإنشــاا
 هي وما التســـــــصط، لص  مكاوحة التركيز نبغيلما إذا كان   و ـــــــ لت
 .الآوة هذ  لمنأ ا اذها ةكض الفي الأخرى التدا ير
بد   ــــــــــــــصووينيا إن ) ــــــــــــــصووينيا(: بالت السيييييييييييدة درا يا  - 70

 لمكاوحة جهودها إطار ن ،2017 لام ن الأ ـــــــــــــــرة التمدفي بانون
  شــــــــــ ن جد د  يــــــــــدد إلداد برار وهي الآن الأطفال، ضــــــــــد العنف

 المعا المظالم ضمين بانون لمدال وبد . الأ ـــــــــرة الســـــــــيا ـــــــــافي المتيـــــــــصة
 صــــــــوفي -مناصــــــــر اقوق الطفل ”لدمج مشــــــــروع  الإنســــــــان  قوق
 .المظالم الدائمة لأمين طو صة، ن الأنشـــــــــــطة وترة منذ ، القائم“الطفل

 دارا    ــــصووينيا ضنشــــ في ضخرى، ضورو ية  صدان غرار وضوضــــحت ضنه لص 
مض  تعرة الأطفـــال ومنأ لمصيـــا   الطفـــل حمـــا ـــة  غيـــة تعز ز للأطفـــال

 لص  تقــــديم ضمثصــــة وطصبــــت .الجرائم لُ ــــذاا مرة ضخرى ضـــــــــــــــحــــا ــــا
 مض ضجل مكاوحة الفقر الاجتمالية الحما ة لتعز ز الجيدة الممار ـــــــافي

 .الأطفال ضد العنف خطر مض الفي تفضي إلى التنفيف
 إن )الولا ـــافي المتحـــدة الأمر كيـــة(: بـــال السييييييييييييييد أرياور  - 71

 الممثصة مأ التعاون لص  الألضـــــــــــــاا الدول تشـــــــــــــجأ المتحدة الولا افي
  و  وإجراا إضـــــــــــــاوية  يانافي جمأ إلى الرامية جهودها ن الخاصـــــــــــــة
 ضن الحكومافي لجميأ  نبغي اين ون .الأطفال ضــــــــــد العنف  شــــــــــ ن
 مض المتضرر ض العدد المثير لصجزع مض الأطفال مض الحد ن  دورها تقوم

 الأطفال ضـــــــد الذ ض لد هم لصم  وبوع انتهاكافي الأوراد وان العنف،
 توليتهم  ضرورة المجاهرة اا شهدو . وطص  ويج  ض ضا   هم مسؤولون
 والتدخلافي الممار ـــافي ضن تشـــارك ضوضـــل الخاصـــة الممثصة المتكصم مض
 ذلك ن اا التســــــــــــــصط، ن مكاوحة البصدان تســــــــــــــتندمها الفي الفعالة
 .الإنترنت لت التسصط
 الخاصــــــة الممثصة )الا اد الرو ــــــي(:  ــــــ لت السيييييدة لياينا - 72
خطــــة  ن ضن ضمدرجــــت منــــذ العمصيــــة النــــاايــــة مض لمصهــــا تغير كيف
 ضد العنف ضشكال لجميأ اد وضأ غا ة تن  لص  ن 20٣0 لام
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 منهجيــافي وضـــــــــــــــأ ن تقــدم ضي إاراز ح بــد كــان  إذا ومــا الأطفــال،
 .الأطفال ضد العنف لض المينفة البيانافي وجمأ الرصد
 الوزاري الإللان لأن الرو ــــــــــــي الا اد  ــــــــــــرور لض وضلر ت - 7٣
  التنمية المعا المســـــــــــــــتوى الرويأ الســـــــــــــــيا ـــــــــــــــي المنتدى التمد  الذي

 ن اا الطفل، اقوق حما ة لص  ركز بد 2017 لام ن المســـــــــــــــتدامة
 ن الا ـــــــــــــــتثمار وضضـــــــــــــــاوت ضن .لصعنف لدم التعرة ن اقه ذلك

ولكض  وســـــــــــــــح ، القائمة الأهداف لتحقيقليس  هام ضمر الأطفال
 المقبصة. ض ضا الأهداف

 المنظمافي مأ التعاون إن )إ ــــتونيا(: بالت السييييدة تاعيييويا - 7٤
 اليــــــــــــعيد ض لص  المحصية المجتمعافي لتمكين جيدة و ــــــــــــيصة هو الد نية
  هيئ، إذا ابترن  المعونة ما وهو اياتها،  ســــــين مض والإبصيمي الوطا

 كيفية  لض تقديم ضمثصة وطصبت .لتحقيق التقدم متينة بالدة    الخارجية،
 اـالافي هنـاك كـانـت  إذا و يـان مـا التـ ثير وـذا الـد نيـة المنظمـافي بيـام
  سـين ضجل مض نفسـها تمكين المحصية المجتمعافي ا ـتطالت ويها مماثصة
 .للأطفال الإنسان اقوق مخروف
مؤخرا  ضطصقت بد مصد ف إن )مصد ف(: بال السيد حسن - 75

 مدار لص  مكالمافي هاتفية لت ا واتف المحمولة ومركز لُ لا  تطبيقا
 الكشــف دون العنف اواد  لض الإ لا  خلا ما مض ةكض الســالة
 اـــــالافي الإ لا  ن ن كبيرة  ز ـــــادة إلى ضدى ممـــــا هو ـــــة المبصغ، لض

 وتساال .ضنفسهم غالبا الأطفال الماضية، كان ميدرها الستة الأشهر
 الفي الإضـــــــــــــــــاويــة الآليــافي هي ومــا ا ــاذهــا  نبغي لفيا الخطوافي لض

 .المعامصة إ ااة االافي لض الإ لا  لص  الأطفال لتشجيأ ضنشئت
 إن )الممصكة المتحدة(: بالت السيييييييدة مارعييييييينايفشيييييييو  - 76

 ا ـــــــــــــترليا جنيه مصيون 50  تقديم 2016 لام ن تعهدفي اكومتها
 اليعيد لص  الأطفال ضد  نوافي لصتيدي لصعنف  س مدى لص 
 الجنســــــــــــــي  التيــــــــــــــدي للا ــــــــــــــتغلال تاما   التزاما   مصتزمة وهي .العالمي

 الغــا تين  قيق ن  ــااراز التقــدم و ــالتعجيــل الإنترنــت لص  للأطفــال
 وضشـــــــــــــــارفي إلى ضن .المســـــــــــــــتدامة التنمية ضهداف مض 7-8و  16-2

مض ضجل  العالمية لصشـــــراكة مؤ ـــــســـــا   لضـــــوا    وصـــــفها المتحدة، الممصكة
 الأدلـة تروأ مســـــــــــــــتوى ضنشـــــــــــــــطــة جمأ الأطفــال، ضــــــــــــــــد العنفإنُــاا 

مض  الدولي الألمال جدول صـــــــدارة ن والســـــــيا ـــــــافي والتامج لتكون
 الخمســـــــــي، و عد  رنامجها .الأطفال ضـــــــــد ضجل القضـــــــــاا لص  العنف

لمســ لة  ا ــترليا، والمنيــ  لصتيــدي جنيه مصيون ٣5 البالغة ميزانيته
 صد.  ضي ن   رنامج مض نولهضكت لُنا ، التنا ــصية الألضــاا تشــو ه
 مصيون ٣9 البالغة ميزانيته  رنامجها، خلال اكومتها، مضتعمل كما 

 زواج إنُاا إلى الرامية  الإجرااافي والمنيــ  لصتعجيل ا ــترليا، جنيه
مــــا  رتبط  ــــذلــــك مض  ودلم القــــانونيــــة الأطر تعز ز لص  الأطفــــال،
 .الممار ة هذ  لإنُاا السصوك، الفي تعد ضرور ة ن  ولافي
 الفقر،  ــديم العنف تقر  ــ ن المتحــدة ضن الممصكــةوضضـــــــــــــــاوــت  - 77
 مض وطصبت. دائرة الفقر مض لصنروج طر ق ضوضــــــــل هو التعصيم ضن وترى
 كل  اق تبين ما تقوم  ه مض جهود ن  ـــــبيل إدماج ضن الخاصـــــة الممثصة
 .الأطفال ضد العنف لمصها مض ضجل القضاا لص  ن التعصيم ن طفل
الوبوف  الضروري مض إن )النرو ج(: بال السيد تور يرمسن - 78

 و طر قة المنا ـــــــــــــــ  الوبت المؤلمة ومعالجتها ن الأطفال لص  تجارب
وضشــــار  .البالغين اياة لص  مدمرة لواب   ا تكون وقد وإلا ملائمة،

 لــالميــة لض درا ــــــــــــــــة إجراا لنــدمــا دلــت إلى العــامــة، إلى ضن الجمعيــة
وتجاروم  الأطفال ضخذ آراا ضوية ضكدفي الحر ة، مض المحرومين الأطفال

 المســـــتقبل  ـــــتقوم  ذلك ن كيف  الخاصـــــة الممثصة و ـــــ ل .ن الالتبار
 .الميدان هذا ن معينة مبادرة ضي تشجأ كانت  إذا وما
  صدها إن )الجمهور ة الدومينيكية(: بالت السيييييدة أندو ار - 79
 وتنفيذ  يــــــياغة واليونيســــــيف، الخاصــــــة الممثصة مكت  مض  دلم بام،

 ضهداوها ضاد وكان .الأطفال ضـــــد لصقضـــــاا لص  العنف طر ق خر طة
 مض والمراهقين الأطفال عمي الذي القانو  الإطار و د   ا تعراة
 ـــــــــــــــرور  لض وضلر ت .الأ ـــــــــــــــرة داخل البد  العقاب واظر العنف،

 مض بانون بيد الإلداد وجود مشـــــــــــــــروع لض  الإ لا  اكومة  صدها
 .إيجا ية ت د   ضشــــــــكال لإر ــــــــاا المؤ ــــــــســــــــي الإطار  عزز ضن شــــــــ نه

  شــــ ن الشــــامصة العامة لصســــيا ــــافي توجيهية مباد  الابتراح و ــــيضــــأ
وود  وضضـــــاوت ضن .الضـــــعيفة الأ ـــــر ودلم الأطفال ضـــــد العنف منأ
الوطنية  العمصيافي الخاصـــــــــــــــة الممثصة تدلم كيف   عرف ضن  ود  صدها

 .الأطفال ضد لص  العنف ا ادوة إلى القضاا
)بطر(: تســـــــــــــاالت لض التحد افي الفي  السيييييييييييدة العماد  - 80

تواجهها الدول الألضــــــــــــــــاا ويما  تعصق  الإ لا  وكيف ةكض لصدول 
 الألضاا ضن تسد الثغرافي مض ضجل مواصصة تعز ز لمصية الإ لا .

 شــامصة  ــيا ــة  تبأ  صد  إن )إ ــبانيا(: بالالسيييد  اعييايدا  - 81
 .لصيه والقضــــاا ومنعه العنف كشــــف   شــــ ن القطالافيومشــــتركة  ين 
ومؤ سيا ،  تشر عيا   هدوا   الأطفال ضد العنف مكاوحة وبد ضصبحت

ضن اكومة  وضضـــــــــاف .والمراهقة الطفولة حما ة نظام إصـــــــــلاح كما ح
 للأطفال  وور ضن شـــــ نه مض بانون صـــــياغة ن ض ضـــــا   بد شـــــرلت  صد 
 .العنف مض شامصة حما ة
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 التعصيم نظام  تضـــــــــمض  التســـــــــصط،  تعصق ويما وضوضـــــــــق ضنه، - 82
 مجا   ــــــاخض خط وضنشــــــئ الأخلابيافي، مقررا  تعصيميا  لض الإ ــــــبا 

 لص  والحيـــــــــــــــول العنف لض الإ لا  مض الأطفــــــــال  تمكض ا 
 لض البيانافي محفل لجمأ ترا   انشاا وضضاف ضن إ بانيا .المسالدة
 كانون  ن نظمت الفي الدولية الندوة ن المدر ــــــــــــــي والعنف التســــــــــــــصط

 .2017  نا ر/الثا 
 إن اكومة  صدها )جنوب ضور قيا(: بالت السييييييييييييدة  ين و - 8٣

ةكض  رلا ة ضكثر مجتمأ  ناا إلى الســـعي ن الســـنين مر لص  ا ـــتمرفي
 آمنـــة  يئـــافي ن  ترلرلون و صعبون و تعصمون ضن الأطفـــال لجميأ ويـــه

وضشــارفي إلى  .الغذائي الأمض وانعدام والمرة والعنف الفقر مض وخالية
 الذي ا ام الدور لإ رازها الخاصـــــــــــة الممثصة تثا لص  ضور قيا ضن جنوب

 العنف لص  القضــــاا إلى الرامية الجهود تقوم  ه الشــــركافي ن ضن ةكض
تســع   ضور قيا ضشــارفي إلى ضن جنوب اليــدد، هذا ون .الأطفال ضــد
 المتعددة الشـــــركافي ضنشـــــطة لتنظيم بانونا   مصزم صـــــك وضـــــأ كفالة  إلى

 مض ضجل حما ة الخاصـــــــــة والأمنية العســـــــــكر ة والشـــــــــركافي الجنســـــــــيافي
 للأطفال الم  او ة وضضاوت ضنه  نبغي ضن تعالج المحنة .الأطفال اقوق
 جميأ جان  مض الكامل الالتزام مؤكدة ضن معالجة شـــــــــــــــامصة، المتنقصين
 منــةالآ ا جرة ضجــل مض العــالمي الاتفــاق نجــاح لكفــالــة مطصوب الــدول
 .اللاجئين  ش ن العالمي والاتفاق والنظامية والمنظمة
(: وجاهت الانتبا  إلى الســــيا ــــة السييييدة النييييير  )العراق - 8٤

، 2017المتعصقة  ما ة الطفل الفي وضــــــــعتها الحكومة العرابية ن لام 
 التنســـــــــــيق مأ مكت  اليونيســـــــــــف ن  غداد و عض منظمافي المجتمأ 

لص  لدد مض التامج والتدا ير الرامية إلى  المد . وتن  هذ  السيا ة
معــالجــة بضــــــــــــــــا ــا الوبــا ــة، والتــدخــل المبكر، وإلــادة التــ هيــل، وإلــادة 
 الإدماج، و دد لددا مض آليافي الرصد والإ لا  وتدا ير المسالدة.

)الممثصة الخاصة للأمين العام المعنية  السيدة عاناوس  اييس - 85
 لص  ض ـــــــــئصة اول الفرصـــــــــة الفي  العنف ضـــــــــد الأطفال(: بالت، ردا  

، إنا ااتمالافي  قيق 20٣0تتيحها خطة التنمية المســـــــــــــــتدامة لعام 
معظم ضهداف التنمية المســـــتدامة، إن لم  كض جميعها،  ـــــوف تتعرة 
لصنطر ما لم  تم الا ــتثمار ن الأطفال. ومض الضــروري وضــأ خطط 
ة، وطنية شـــــــامصة  كون العنف ضـــــــد الأطفال ضاد شـــــــواغصها المشـــــــترك

وإر ـــــــــــــــاا ض ـــــــــــــــاس معياري بوي  عيد ت كيد الالتزامافي الفي تعهادفي 
الدول  الوواا وا لحما ة الأطفال مض العنف، وتووير البيانافي اللازمة 
لض العنف ضــــــــــــــــد الأطفال. و فتقر العد د مض البصدان إلى البيانافي 
اللازمة لمعروة اجم هذ  الظاهرة. إلا ضن  صدانا  لد دة تجمأ  يانافي 

ة هامة وتجري درا ـافي ا ـتقيـائية للأ ـر المعيشـية، و نبغي البناا إدار 
لص  لمصها هذا. ويج  تعز ز بدرافي الأجهزة الإايــائية الوطنية مض 

جميأ  ضجل جمأ البيانافي و صيصها ونشــــــــــــــرها. و نبغي ا ــــــــــــــتجلاا آراا
الأطفــال، مأ ضـــــــــــــــمــان ضن  كون التواصــــــــــــــــل معهم ن إطــار ااترام 

 ن إلحاق مز د مض الضرر وم.وضلا  تسب   الأخلابيافي،
ومأ التماد الخطة الحضــــــــــــــر ة الجد دة، ح إيجاد خارطة طر ق  - 86

هامة تتضــــــــــمض التراوا    نه  نبغي التيــــــــــدي لصعنف ضــــــــــد الأطفال لص  
 مستوى البصد افي. وبد ضنشئت شبكة مض رو اا البصد افي لصقيام  ذلك.

البصدان تتيق ون ما  تعصق  التشـــــــــــــــر عافي، وان بصة بصيصة مض  - 87
ضـــــــــــمانافي واضـــــــــــحة لدلم الضـــــــــــحا ا والشـــــــــــهود مض الأطفال. وبد 
التمدفي التاز ل تشـــر عافي جيدة ن هذا الشـــ ن  نبغي الترو ج  ا ن 
ضماكض ضخرى. وغالبا  ما لا تطباق البصدان اظرا  بانونيا  شـــــــــــــــاملا  لص  
جميأ ضشـــــــكال العنف ضـــــــد الأطفال ولا تســـــــضا تشـــــــر عافي لصتيــــــدي 

شــ  ضنا  صدانا  لد دة بد تســجال للالتداا الج نســي لص  الإنترنت. ويخم
انتكا ــــــافي، لا  ــــــيما ن مجال بضــــــاا الأادا . ون هذا اليــــــدد، 

 يج  لدم خفض السض الدنيا لصمسؤولية الجنائية.
وردا  لص  السؤال لماا إذا كانت التوترافي الفي  د  ن مخلا  - 88

الت إنا الأطفال مخروف ا جرة والصجوا شـــكلا  مض ضشـــكال العنف، ب
الذ ض  عيشـــــــون ن هذ  الظروف  تعرضـــــــون لصعنف النفســـــــا  والبد  
والالتداا الجنسي، وغالبا  ما  كون ذلك ن ضماكض مكتظة لا ةكنهم 
مغادرتها اشـــــــــــــــيئتهم. ولذلك، مض الضـــــــــــــــروري معالجة هذ  التوترافي 
معالجة جد ة ووضــــــأ اد  ا، كما ضنا الأطفال  اجة إلى الحما ة مض 

 العنف ن تصك السيابافي.
وكمثال جيد لص  الجهود المبذولة لصحد مض الفقر والعنف،  - 89

ضشـــــــارفي إلى إندونيســـــــيا اي   معط  كل طفل  طابة  وله الحيـــــــول 
لص  الرلا ة اليـــــحية وغيرها مض الخدمافي الأ ـــــا ـــــية. ون الســـــو د، 
تضــــــمض الإلانافي المقدامة للأطفال مســــــالدة الأ ــــــر ن الاضــــــطلاع 

ولياتها المتعصقة  تنشـــئة الأطفال. ون إطار الممار ـــافي الجيدة لمنأ اســـؤ 
التســـــصط لت الإنترنت والتيـــــدي له، التمد  عض البصدان تشـــــر عافي 
هامة. وفي ض تراليا، لمينا مفوة  معع  السلامة الإلكترونية، مض ضجل 
جمأ آراا الأطفال ومســالدة الحكومة لص  التماد ضوضــل الســيا ــافي 

 االافي التسصط هذ  وكفالة تعان ضحا اها.لمنأ وبوع 
و يـــــدد الشـــــراكافي ودور القطاع الخاب، ضلر ت لض ضمصها  - 90

ن الترو ج لصمباد  المتعصقة  قوق الطفل والألمال التجار ة ن جميأ 
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(، Global Child Forumالبصدان. وضشـارفي إلى المنتدى العالمي لصطفل )
( ن We Protect) “نحض نحمي”الذي ترواج له الســـــــو د، وإلى  الف 

الممصكة المتحدة،  التباروا مثالين جيد ض مض المبادرافي الوطنية المنفذة 
لتشــجيأ الشــراكافي  ين ضصــحاب الميــصحة المتعدد ض ن مجال اقوق 

لض  2016الطفل. ون القطاع الخاب، صدرفي درا ة هامة ن لام 
ن ميدا ن الســيااة حما ة الأطفال مض الالتداا والا ــتغلال الجنســيين 

والســـــــــــــــفر. كما تمبذل الجهود لصت كد مض ضن تيـــــــــــــــبق المدونة العالمية 
 لأخلابيافي السيااة إلزامية.

و يـــــــــــــدد  ـــــــــــــبل مواصـــــــــــــصة مرالاة آراا الأطفال، بالت إن  - 91
الأطفال هم ضوضـــــل العاروين  القضـــــا ا الفي تمس اياتهم. و ـــــتيـــــدر 

 ة، وهو مجال مض مجالافي بر با  درا ــــــــــة لض الأطفال المحرومين مض الحر 
واج  ا ن  صدان  تصفة ن ضمر كا اللاتينية.  التركيز الحالية، و يرم

)ميـــــــر(: بال، متحدثا   ا ـــــــم المجمولة  السيييييييد ميييييييطف  - 92
مض ضهداف التنمية المستدامة  ٤الأور قية، إن المجمولة ترى ضن ا دف 

ســــــــــــــــا  والإلــابــة ةكض  قيقــه  بنــاا مراوق تعصيميــة ترالي المنظور الجن
وااتياجافي الأطفال و ســـــــــــــــينها، و تووير  يئة تعصم آمنة و عيدة لض 
العنف وشــــــــــــــامصة ووعالة لصجميأ. و الرغم مض إاراز  عض التقدم مض 
اي  معدلافي الالتحاق  المدارس وتضــــــييق الفجوة  ين الجنســــــين ن 
ئي المدارس، لا تزال هناك لقبافي كثيرة  ول دون تووير التعصيم الا تدا

 لصجميأ مجانا  و شكل إلزامي وشامل.
، التمــــد مؤتمر الا ــــاد الأور قي 2017ون آب/ضغســــــــــــــطس  - 9٣
مض ضجــل الأطفــال ن ضور قيــا: تعز ز ضور قيــا ملائمــة  20٤0خطــة لــام ”

والفي  ــــدد لشــــــــــــــرة طمواــــافي  تعين  قيقهــــا  صول لــــام  “للأطفــــال
. وبد ضلصض الا اد الأور قي ضنا موضـــــــــــوع  وم الطفل الأور قي ن 20٤0
لــدم ترك ضي طفــل خصف الركــ  مض ضجــل تنميــة ” ــــــــــــــيكون  2018
ــــــــــــــــيــ   وم الطفل الأور قي لعام . “ضور قيا ـ ــــــــــــــــم لخطة التنمية  2017وخـ

لـــة ن المنطقـــة لتعز ز التنميـــة ولصجهود المبـــذو  20٣0المســــــــــــــتـــدامـــة لعـــام 
 المستدامة.

وبــد ضمطصقــت حمصــة الا ــاد الأور قي لإنُــاا زواج الأطفــال ن  - 9٤
ــــــــــــــثلاثين. ون إطار هذ  الحمصة،  لشر ض  صدا  مض البصدان المستهدوة الـ
 تواصــــــــــــل تقديم المســــــــــــالدة التقنية وخدمافي  ناا القدرافي إلى الدول 

اوق هــذ  الآوــة. و قوم الا ــاد الألضــــــــــــــــاا والجهــافي الأخرى الفي تكــ
الأور قي ض ضــــــــــــــــا   ـالـداد خلاصــــــــــــــــة واويــة لض القوانين المتعصقــة  زواج 
الأطفال ن جميأ الدول الألضـــــــــاا. و قوم العد د مض الدول الأور قية 
 تنفيذ الشـــــــــــــراكة الأور قية مض ضجل إنُاا العنف ضـــــــــــــد الأطفال، مض 

لت الحدود ن خلال الاضــــــــــــطلاع   نشــــــــــــطة ن مجال الدلوة والتعصم 
 ـــبيل تعز ز العمل الســـيا ـــي. و ظ  الجهود الرامية إلى القضـــاا لص  
زواج الأطفال ن ضور قيا ض ضـــــا   دلم الموبف الأور قي المشـــــترك  شـــــ ن 
حمصـــــة الا ـــــاد الأور قي لإنُـــــاا زواج الأطفـــــال ن ضور قيـــــا، والقـــــانون 

ر القمــــة النموذجي لإنُــــاا زواج الأطفــــال ن الجنوب الأور قي، ومؤتم
 .2015لصفتاة الأور قية  ش ن إنُاا زواج الأطفال لعام 

و رزفي مســـ لة الأ ـــر المعيشـــية الفي  عيصها ضطفال  ســـب  و اا  - 95
ويروس نق  المنالة البشـــــــــــر ة، والعدد الكبير مض الأطفال اليتام . وإن 
المعروة  ســـــــبل الوبا ة مض ويروس نق  المنالة البشـــــــر ة ضـــــــعيفة جدا  ن 

ناطق ن ضور قيا، ولا  ــيما ن صــفوف الفتيافي، كما ضن الحمل  عض الم
ن  ـــــــــــــض المراهقة هو مض ضخطر المشـــــــــــــكلافي اليـــــــــــــحية الفي تواجهها 
الفتيــافي. ون مــا  تعصق  ــالأطفــال المشــــــــــــــرد ض، بــال إنا إنُــاا النزالــافي 
و قيق العودة الآمنة للأطفال  تطصبان توور الإرادة الســـــــيا ـــــــية اللازمة. 

كز الجهود لص  الحصول الطو صـــــــة الأجـــــــل لصتنفيف مض و نبغي ضن تر 
الأ ــــــــــــــباب الجذر ة لصتشــــــــــــــرد، مأ تووير الدلم للأطفال وكفالة لم  ل 

 الأ ر.
وضشـــــــــــار المتكصم إلى ضن مجصس الســـــــــــصم والأمض التا أ للا اد  - 96

الأور قي ضكد، ن دورته المفتواة  ش ن إنُاا زواج الأطفال ن ضور قيا، 
، لص  الحاجة إلى ضن تقوم الدول 2017 ران/ ونيه الفي لقدفي ن از 

الألضــــــــــــــــاا  تجريم زواج الأطفــال، مأ كفــالــة تووير خــدمــافي الرلــا ــة 
اليــحية المنا ــبة لصضــحا ا. وطص  إلى مفوضــية الا اد الأور قي ا اذ 
الخطوافي اللازمة مض ضجل روأ مستوى الولي وتعز ز الحملافي المتعصقة 

عنف والالتداا والا تغلال المرتكبة ضد  القضاا لص  جميأ ضشكال ال
الأطفــــال، اــــا ن ذلــــك زواج الأطفــــال. ون تشـــــــــــــــر ض الأول/ضكتو ر 

، شـــاركت الممثصة الخاصـــة للأمين العام المعنية  الأطفال والنزاع 2016
المســـــــــــــــصق ن المعتكف الســـــــــــــــنوي الرويأ المســـــــــــــــتوى للا ــاد الأور قي 

ن ت معروة المشـــاركين المنيـــ  لصمبعوثين الخاصـــين والو ـــطاا، واســـا
 الشواغل المتعصقة  الأطفال والنزاع المسصق والفي  ا صصة  عمصهم. ون 

، ضصــــــــدرفي لجنة الختاا الأور قية المعنية  قوق 2017ض صول/ ــــــــبتمت 
الطفــل وروــاهــه ضول درا ــــــــــــــــة ن القــارة الفر قيــة تتنــاول ضثر النزالــافي 

 والأزمافي لص  الأطفال ن ضور قيا. 
الامتثال لخطة العمل الفي التمدفي ضثناا الدورة و كتســـــــــــــــي  - 97

الا ـــتثنائية المعنية  الطفل ضوية  ااسمة ن حما ة وتعز ز اقوق الطفل، 
ولا  يما ن ما  تعصق  البيئافي المعيشية الآمنة، والحيول لص  التعصيم 
الأ ــــا ــــي الجيد، وز ادة الفرب المتااة للأطفال والمراهقين، والقضـــاا 
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والفقر. ولذلك، تدلو المجمولة الأور قية إلى القضاا لص  لص  التمييز 
 تشو ه الألضاا التنا صية لُنا  وإكرا  الأطفال لص  الزواج.

)السـصفادور(: بالت، متحدثة  ا ـم  السيدة عورتو روعاليس - 98
جمالة دول ضمر كا اللاتينية ومنطقة البحر الكار بي، إنا الدول الألضـــــــــــاا 

جـد ـد ضن اتفـابيـة اقوق الطفـل تمثاـل ضلص  المعـا ير ن الجمـالـة تؤكـد مض 
ن تعز ز وحمـــا ـــة اقوق الأطفـــال والمراهقين، وتراـــا ، ن هـــذا الإطـــار، 
 ـــالز ـــادة ن لـــدد الـــدول الفي صـــــــــــــــــادبـــت لص  الاتفـــابيـــة والتوتوكولين 

 الاختيار ين المصحقين وا وتدلو إلى ببو ا لص  اليعيد العالمي. 
لمنطقــة معروف لنهــا التزامهــا  ــالنهوة وضكــدفي ضن  صــدان ا - 99

 قوق الطفل. ومعظم الدول الألضـــــــــاا ن الجمالة  صدان متو ـــــــــطة 
الدخل، وهي تعمل لص  التيــــــدي لأوجه الضــــــعف الناتجة لض الفقر 
والتمييز العنيــــــــــري ولدم المســــــــــاواة  ين الجنســــــــــين وآثار الأزمة المالية 

لمنظمـة وتهر ـ  المهـاجر ض العـالميـة والكوار  الطبيعيـة والعنف والجرةـة ا
 والاتجار  الأشناب والاتجار  المندرافي.

وضشـــــارفي إلى ضن التعصيم اق مض اقوق الإنســـــان، وا ـــــتثمار  - 100
اجتمالي، وضاد ضهم المناوأ العامة لتحقيق خطة التنمية المســتدامة لعام 

وضهداف التنمية المســــــتدامة. وضضــــــاوت ضن الدول الألضــــــاا ن  20٣0
ر كا اللاتينية ومنطقة البحر الكار بي تولي ضوية لتحســـــــين جمالة دول ضم

نولية التعصيم وتعز ز المساواة ن مجال التعصيم، ودف القضاا لص  الفقر 
ولدم المســـاواة. وا ـــتر ـــصت تقول إنه لا  دا مض الا ـــتثمار ن الأطفال 
والشــــــــباب مض ضجل  ناا رضس المال البشــــــــري اللازم لتيــــــــبق التحولافي 

 ية مكا   مض ش نُا ضن  دا مض الفقر و قق الازدهار.الدةغراو
ون اين ترا  الدول الألضاا  التماد إللان نيو ورك مض  - 101

ضجل اللاجئين والمهاجر ض، و العمصية التحضـــــــــــير ة للاتفاق العالمي مض 
ضجــل ا جرة الآمنــة والمنظمــة والنظــاميــة، تعرب هــذ  الــدول لض بصقهــا 

جهها الأطفال، وخاصة الأطفال غير الميحو ين إزاا الأوضاع الفي  وا
والمراهقون، ن  ـــــــــــــياق اركافي ا جرة الكبيرة. ونظرا  إلى الأ ـــــــــــــباب 
المعقــدة  ــذا النوع مض ا جرة، مض المهم تنســـــــــــــــيق الجهود الفي تبــذ ــا 

 الدول والمنظمافي الدولية.
كمــا ضن العنف مســـــــــــــــتشـــــــــــــــر ، و ترك آثــارا  دائمــة لص  ايــاة   - 102

و كبد المجتمأ خســــــــــــائر واداة. وتقر الدول الألضــــــــــــاا ن الأطفال، 
جمـالـة دول ضمر كـا اللاتينيـة ومنطقـة البحر الكـار بي  ـالحـاجـة إلى منأ 
التســــــــصط والقضــــــــاا لصيه، اا ن ذلك التســــــــصط لت الإنترنت، والذي 
ةسا  نســــــبة مئو ة مرتفعة مض الأطفال، مما  ؤثر  ــــــصبا  لص  صــــــحتهم 

هم الأكادةي. و نبغي تعز ز الجهود لوضـــــأ ورواههم العاطفي و يــــــيص
 رامج لصطفولة المبكرة،  دلم مض المنظمافي الدولية. و نبغي ضن  كثاف 
المجتمأ الدولي الجهود الرامية إلى  ســــــــــين التعاون مض ضجل مســــــــــالدة 
البصدان النامية لص   قيق جميأ الأهداف الإرائية المتفق لصيها دوليا . 

افي وا ــتراتيجيافي النماا ن مراصة الطفولة و نبغي كذلك دلم  ــيا ــ
المبكرة،  التبار ذلك  ـــــــــــــــبيلا  لصنروج مض دوامة الفقر ودف  قيق 

 التنمية المستدامة.
وبــد ضخــذفي الــدول الألضــــــــــــــــاا ن الجمــالــة، الفي ااتفصــت  - 10٣

مؤخرا   اجراا الا ـــــــتعراة الأول لُللان الســـــــيا ـــــــي  شـــــــ ن ويروس 
، لص  نفسها ا اذ جميأ الخطوافي اللازمة نق  المنالة البشر ة/الإ دز

مض ضجل القضـــــــــــــــاا تدريجيا  لص  إمكانية ادو  إصـــــــــــــــا افي جد دة 
  الفيروس لدى الأطفال والوبا ة مض انتقال لدوا  مض الأم إلى الطفل.

وتشـــــــــــــــدد الدول الألضـــــــــــــــاا ن جمالة دول ضمر كا اللاتينية  - 10٤
م خطة التنمية ومنطقة البحر الكار بي لص  ضوية ضــــــــــــــمان ضن تســــــــــــــه

ن الإلمــال التــام والفعصي لحقوق الطفــل.  20٣0المســـــــــــــــتــدامــة لعــام 
و ــــــــــيتطص  تعز ز الجهود العالمية الرامية إلى القضــــــــــاا لص  الفقر التزام 
المجتمأ الدولي الثا ت  شـــــــــــد جميأ الموارد اللازمة والتماد نُج متعدد 

 ال.الجوان  مض ضجل كفالة تعز ز وحما ة اقوق الإنسان للأطف
 .18:00روعت الجصسة السالة  

 


